

『病態生理が見える 整形外科早わかり図鑑』

お詫びと訂正

整形外科看護 2016 年春季増刊『病態生理が見える 整形外科早わかり図鑑』におきまして、下記の内容に誤りがございました。著者ならびに関係者の皆さま、読者の皆さまに謹んでお詫び申し上げますとともに、ここに訂正いたします。

p.114 「表 腰椎椎間板ヘルニアの障害椎間板高位と神経症状」

【誤】

椎間板高位	障害神経根	筋力低下	知覚障害	腱反射
L3/4	L4	大腿四頭筋	大腿前面 下腿内側	膝蓋腱反射減弱 または消失
L4/5	L5	前脛骨筋 長母趾伸筋	下腿外側 足背側	正常
L5/6	L6	長母趾伸筋 腓腹筋	下腿後面 足外側	アキレス腱反射 減弱または消失

赤字の箇所が誤り、以下のように訂正いたします。

【正】

椎間板高位	障害神経根	筋力低下	知覚障害	腱反射
L3/4	L4	大腿四頭筋	大腿前面 下腿内側	膝蓋腱反射減弱 または消失
L4/5	L5	前脛骨筋 長母趾伸筋	下腿外側 足背側	正常
L5/S1	S1	長母趾伸筋 腓腹筋	下腿後面 足外側	アキレス腱反射 減弱または消失